

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 02/2024, PMBSF/ES 29 DE JANEIRO DE 2024.

ERRATA 01/24

A COMISSÃO PARA ANÁLISE E ELABORAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA O ANO DE 2024 PARA VAGAS E CADASTRO DE RESERVA OBJETIVANDO A CONTRATAÇÃO DE AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, AUXILIAR DE SERVIÇOS EDUCACIONAIS, AUXILIAR DE COZINHA, COZINHEIRO, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO POR PRAZO DETERMINADO, instituída pela Portaria nº 075, de 29 de janeiro de 2024, no uso de suas atribuições legais e regulamentares e em obediência ao que determina ao que determina o Edital nº 02/2024, torna público a retificação do item 1.5, referente aos requisitos dos cargos ofertados, conforme segue:

1.5. O cargo, a habilitação exigida e o salário, para o processo seletivo da contratação em caráter temporário de profissionais para atendimento às necessidades da Secretaria Municipal da Educação – SEMED, constam no QUADRO abaixo:

Onde se lê:

AUXILIAR DE SERVIÇO GERAIS	
REQUISITOS	Ensino Fundamental Completo
VENCIMENTO MENSAL	R\$ 1.412,00
CARGA HORÁRIA:	40 horas semanais
VAGAS:	31 vagas mais Cadastro de reserva
COZINHEIRO (A)	
REQUISITOS	Ensino Fundamental Completo
VENCIMENTO MENSAL	R\$ 1.412,00
CARGA HORÁRIA:	40 horas semanais
VAGAS:	24 vagas mais Cadastro de reserva
AUXILIAR DE COZINHA	
REQUISITOS	Ensino Fundamental Completo
VENCIMENTO MENSAL	R\$ 1.412,00
CARGA HORÁRIA:	40 horas semanais
VAGAS:	14 vagas mais Cadastro de reserva

Leia-se:

AUXILIAR DE SERVIÇO GERAIS	
REQUISITOS	<i>Ensino Fundamental de 1ª a 4ª + Conhecimento Prático na Área (conforme inciso XI, anexo III, da Lei Complementar nº 39, de 27 de maio de 2022)</i>
VENCIMENTO MENSAL	R\$ 1.412,00
CARGA HORÁRIA:	40 horas semanais
VAGAS:	31 vagas mais Cadastro de reserva
COZINHEIRO (A)	
REQUISITOS	<i>Ensino Fundamental 1ª a 4ª ano e conhecimento prático na área (conforme inciso XIX, anexo III, da Lei Complementar nº 39, de 27 de maio de 2022)</i>
VENCIMENTO MENSAL	R\$ 1.412,00
CARGA HORÁRIA:	40 horas semanais
VAGAS:	24 vagas mais Cadastro de reserva
AUXILIAR DE COZINHA	
REQUISITOS	<i>Ensino Fundamental 1ª a 4ª ano e conhecimento prático na área</i>
VENCIMENTO MENSAL	R\$ 1.412,00
CARGA HORÁRIA:	40 horas semanais
VAGAS:	14 vagas mais Cadastro de reserva

Barra de São Francisco-ES, 30 de janeiro de 2024

COMISSÃO PARA ANÁLISE E ELABORAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Portaria 075/2024, de 29 de janeiro de 2024